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RAZLOG DONOŠENJA 

Plan upravljanja destinacijom je planski dokument za razvoj održive 

destinacije. Primarna mu je svrha osigurati razvoj destinacije u smjeru održivosti u 

skladu s aktima strateškog planiranja, prostornim planovima, planom upravljanja 

kulturnim dobrima i drugim važećim planovima i propisima s ciljem postizanja 

konkurentnosti, otpornosti i održivosti destinacije. Sukladno Zakonu o turizmu (NN 

156/23) plan upravljanja destinacijom na regionalnoj razini izrađuje regionalna 

turistička zajednica, a donosi ga predstavničko tijelo, odnosno Županijska skupština. 

Planom se određuje smjer razvoja destinacije s ciljem poboljšanja iskustva posjetitelja, 

zaštite prirodnih i kulturnih dobara i dobrobiti lokalne zajednice. Plan upravljanja 

destinacijom predstavlja podlogu za donošenje odluka i mjera za upravljanje razvojem 

turizma u smjeru održivosti JLS/JRS-a i drugih nadležnih tijela u destinaciji.  

Ključni razlozi za izradu i donošenje Plana upravljanja destinacijom su 

donošenje konkretnih mjera za poticanje i razvoj turizma, osiguranje održivosti 

resursa, te smanjenje negativnih utjecaja turizma na prostor i ljude.  

Plan upravljanja destinacijom Međimurska županija za razdoblje 2026. – 2030. 

izrađen je s ciljem uspostave koordiniranog, održivog i strateški usmjerenog razvoja 

turizma na području destinacije. Dokument proizlazi iz Zakona o turizmu (NN 

156/23), Pravilnika o metodologiji izrade plana upravljanja destinacijom (NN 112/24) 

te Smjernica Ministarstva turizma i sporta za izradu i provedbu planova upravljanja. 

 Ciljevi izrade Plana upravljanja destinacijom Međimurska županija su 

analizirati postojeće stanje turizma i relevantne prostorne, društvene i gospodarske 

pokazatelje, izračunati pokazatelje održivosti destinacije prema propisanoj 

metodologiji, definirati razvojna načela, viziju i strateške ciljeve turizma, definirati 

mjere i aktivnosti kao i smjernice za implementaciju koje se odnose na sve ključne 

dionike, identificirati projekte od značaja za razvoj destinacije s posebnim naglaskom 

na one strateške, vrijednosti veće od 1.000.000 eura, koji imaju izrađenu 

dokumentaciju i značajan razvojni potencijal, osigurati uključivanje i koordinaciju 



dionika te uspostaviti okvir za sustavno praćenje i izvještavanje o provedbi plana. 

Pristup definiranju plana temeljio se na principima participativnog planiranja, 

održivog razvoja i multidisciplinarnosti. Korištena je metodologija definirana 

pravilnikom (NN 112/2024) i smjernicama Ministarstva turizma i sporta, uključujući 

metodologiju izrade plana upravljanja destinacijom, metodologiju izračuna pokazatelja 

održivosti i metodološke smjernice za provedbu primarnih istraživanja. 

Analitički pristup obuhvaćao je primjenu kvantitativnih i kvalitativnih metoda, 

uključujući pregled i interpretaciju dostupnih statističkih podataka (npr. eVisitor, DZS, 

HTZ), analizu relevantnih strateških i prostorno-planskih dokumenata te analizu 

turističke ponude, potražnje, komunikacijskih aktivnosti, upravljačkog okvira i 

infrastrukture. 

Ciljevi koji se žele postići javnim savjetovanjem su transparentnost i legitimnost 

procesa, inkluzivnost i participacija dionika, kvalitativno unapređenje dokumenta, te 

uspostava sinergije javnog i privatnog sektora.  

U izradu dokumenta bili su uključeni svi dionici u turizmu Međimurske županije, 

isti je već predstavljen i na regionalnoj koordinaciji predsjednika turističkih zajednica. 

U skladu s odredbama Kodeksa savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u 

postupcima donošenja zakona, drugih propisa i akata (NN 140/09) i Smjernicama za 

primjenu Kodeksa Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske, javno savjetovanje će 

trajati 15 dana, te je plan da se dokument usvoji na sljedećoj sjednici Županijske 

skupštine u svibnju 2026. godine.  

 

Pozivamo predstavnike zainteresirane javnosti da najkasnije do 28.04.2026. godine 

dostave svoje komentare na Nacrt plana upravljanja destinacijom Međimurska županija za 

razdoblje 2026.-2030. godine putem OBRASCA za savjetovanje na e-mail:  

savjetovanje@medjimurska-zupanija.hr 

Po završetku savjetovanja svi pristigli doprinosi biti će javno dostupni na internetskoj 

stranici Međimurske županije.  

Ukoliko ne želite da Vaš doprinos bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno 

istaknete pri dostavi obrasca.  

 

Zahvaljujemo na doprinosu.  

 

 

PROČELNIK 

                                                                                                 Darko Radanović, mag. inf. 
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